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Apreciados compañeros:
El Comité de Lactancia Materna del departamento Valencia-Hospital General, con el apoyo de la Dirección Gerencia, vamos a organizar el 14 de octubre del 2014 el "I Encuentro sobre lactancia materna para profesionales de la salud y colectivos relacionados". 
Este encuentro pretende reunir las experiencias de muchos de vosotros y vosotras para la obtención de una lactancia materna feliz, eficaz y duradera. Por ello, os escribimos para animaros a acudir a este encuentro (que tendrá lugar en el Salón de actos del Aulario del Hospital General). 
También queremos animaros a comunicar en formato póster vuestras experiencias, que se expondrán en el aula 1 del aulario donde estaremos reunidos. 
Además durante este encuentro tendremos oportunidad los asistentes de elegir por votación el mejor poster presentado, que está dotado con 300 € y diploma por el Colegio Oficial de Enfermería de Valencia.
Creemos que es una buena ocasión para reunirnos, conocernos y compartir experiencias entre los profesionales, las asociaciones de apoyo a la lactancia y las usuarias. Así pues, deseamos que nos enviéis comunicaciones-pósteres sobre aquello que queráis compartir con el resto de asistentes. Además, contaremos con dos mesas redondas configuradas para participar activamente sobre temas actualizados y de interés.
Os rogamos extendáis esta invitación a acudir y a elaborar uno o varios pósteres de experiencias en Lactancia Materna a los profesionales y usuarias de vuestras consultas, programa de preparación al parto o talleres de lactancia materna.

Os adjuntamos: Programa; Solicitud de inscripción; Normas de elaboración de posters
INSCRIPCIÓN GRATUITA

Con el ánimo de vernos pronto recibid nuestros saludos

Valencia 23/ abril/2014
Comité lactancia materna del Departamento de Salud CHGUV

Presidenta Dra. Consuelo García Vicent
