	 


	 

Esta dirección de e-mail es sólo de envío. NO RESPONDA ESTE E-MAIL.
Si desea contactar con el Colegio hágalo por los medios habituales.
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PRÓXIMAS ACTIVIDADES CIENTÍFICAS Y FORMATIVAS
 
Desde el Colegio de Enfermería de Alicante te queremos informar de las siguientes actividades científicas y formativas dado el interés de las mismas.


VII Curso de Perfeccionamiento: Enfermería Estética
La Cátedra de Dermocosmética de la Universidad Miguel Hernández, a través del convenio firmado entre la citada universidad y el Centro Clínico de Dermatología, ha puesto en marcha una nueva edición, la séptima, del Curso de Perfeccionamiento: Enfermería Estética.
Una actividad organizada dado el importante número de pacientes que asisten a los centros privados solicitando tratamientos dermocosméticos y dado también el deseo de mayor formación en todos los campos que tienen las enfermeras; este curso permitirá profundizar en este campo de la Enfermería Estética y así conseguir una mayor capacitación por parte de estos profesionales.
El plazo de matrícula está abierto hasta el 7 de octubre de 2016 en http://dermocosmetica.umh.es
Más información.


Cursos de valenciano e inglés en el CDL abiertos a los colegiados
CURS INTENSIU DE PREPARACIÓ PER A LES PROVES DE VALENCIÀ MITJÀ DE LA JQCV (C1)
El Colegio de Doctores y Licenciados de Alicante ha organizado un curso intensivo de preparación al título de valenciano Mitjà (C1) que está abierto a la participación de integrantes de los colegios profesionales de Alicante. Las condiciones económicas de la matrícula se aplican a todos los colegiados de Unión Profesional de Alicante.
Formato: Presencial
Precio colegiados: 150 euros
Precio NO colegiados: 200 euros.
Más información.
CURSOS DE INGLÉS 
Junto a ello, ha organizado también un curso de inglés de preparación para los niveles A1, A2, B1, B2.1, B2 Y C1 que está abierto a la participación de integrantes de los colegios profesionales de Alicante.
Las condiciones económicas de la matrícula se aplican a todos los colegiados de Unión Profesional de Alicante.
Más información


Curso de reiki para colegiados y familiares
El Colegio de Enfermería de Alicante va a acoger un curso de reiki a través del cual se explicará cómo actúa esta técnica en nuestras vidas, cómo cambia hábitos, creencias y comportamientos haciéndonos conscientes y responsables de nosotros mismos y de nuestro cuerpo tomando las riendas de nuestra salud y, como consecuencia, cómo podemos cambiar nuestra vida y la de las personas que nos rodean, viviendo en armonía, abundancia y equilibrio para poder desarrollar todo nuestro potencial humano a lo largo de nuestra vida.
FECHAS Y HORARIOS: 
Nivel-1: 10 de octubre de 16 a 20 h. (teoría) y el 20 de octubre de 10 a 14 h. y de 16 a 20 h. (este día se realizará de forma personal a cada uno de los asistentes un ritual especial de iniciación, por esto se cita a cada alumno a una hora determinada, teniendo en cuenta que se necesitan por alumno unos 20 minutos de forma individual).
Más información.
Nivel-2: 23 noviembre de 16 a 20 h. (teoría) y el 30 de noviembre de 10 a 14h. y de 16 a 20 h. (se repite ritual para cada alumno, similar a la ceremonia anterior)
Más información.


I Jornadas de Enfermeria en Terapias Endovasculares
La División de Enfermería del Departamento de Salud de Alicante va a celebrar el próximo 16 de diciembre en el Hospital General de Alicante las I Jornadas de Enfermeria en Terapias Endovasculares, actividad organizada por la unidad de Neuro-Radiologia del citado centro.
Los objetivos de esta actividad son:
· Difundir las iniciativas que forman parte de la cartera de servicios de Enfermería del Departamento que inciden en la eficiencia del sistema de salud.
· Exponer y dar a conocer las innovaciones más recientes incorporadas a la cartera de servicios de Enfermería.
· Debatir las diferentes estrategias que pueden ser lideradas por Enfermería, conociendo sus fortalezas y debilidades.
· Fomentar las iniciativas enfermeras que contribuyan a la sostenibilidad del sistema.
· Divulgar la contribución científica de Enfermería en su ámbito de actuación.
La Inscripción es gratuita y debe formalizarse en la web de la División de Enfermería del HGUA http://cuidados20.san.gva.es


Taller y curso de hipnosis
En virtud del convenio de colaboración que mantiene el Colegio de Enfermería de Alicante con la clínica de terapias integrativas Vitalea Bienestar queremos informar de las siguientes actividades organizadas por la citada entidad:
Taller práctico introducción y presentación de la hipnosis
8 de octubre de 16:30 a 20:30 horas
Http://hipnosis.vitaleabienestar.es
Tlf.: 607 930 997
 
Curso profesional hipnosis y patrones de cambio en PNL
Comienzo 22 y 23 de octubre
Actividad dirigida fundamentalmente a profesionales de la salud, de terapias naturales y/o alternativas, a profesorado, personal directivo de cualquier ámbito laboral, entrenadores deportivos o trabajadores del área de los servicios sociales
Http://hipnosis.vitaleabienestar.es
Tlf.: 607 930 997


Recibe un cordial saludo.
 

José Antonio Ávila Olivares
Secretario de la Junta de Gobierno
Colegio Oficial de Enfermería de Alicante
 

Este mensaje va dirigido exclusivamente a su destinatario y puede contener información confidencial y sujeta al secreto profesional, cuya divulgación no está permitida por la ley. En caso de haber recibido este mensaje por error, le rogamos que nos lo comunique inmediatamente por correo electrónico (e-mail: cealicante@cecova.org) remitido a nuestra atención o a través del tfno. 965 12 13 72 y que lo elimine junto con cualquier documento adjunto. La distribución, copia o utilización de este mensaje, o de cualquier documento adjunto, sin autorización están prohibidas por ley.
P Antes de imprimir este mensaje, asegúrese de que es necesario. El medio ambiente está en nuestra mano.
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